



# 一起走啊 更远的地方



宁波外国语学校初一3班  
刘至柔(证号 1012450)

去年的8月31日,我进入了宁外,我看到了宁外的风景,也看到了你。

今天,是我们认识的第一百二十一天,我们的关系越来越好,似乎已经达到了不可分离的地步。

平日里,你性格特别好,处处让着我,包容着我的小脾气,我一有空就给你写小作文,还记得你有一次被我的作文感动哭了。有时候某些男同学给我起奇奇怪怪的外号,你及时出来制止了他们,我很开心,因为有你。

天天在一起玩耍的我们,都互相保护着对方。

我曾经送给你一句话:“我们与玩耍相守,做对方一生的朋友。”自那之后,我们开始互相学习对方的长处,你成绩好,我就常问你不懂的难题;我会弹钢琴,每次路过钢琴,你总想让我教你弹些什么……

2020年,最常听到你说的一句话就是:“一起努力,做个更好的自己。”也曾经看见你在纸上写道:“大风大浪总是大红大紫的开端。”

接下来的两年初中生活,我也想和你一起度过,不管你曾经经历过多少磨难和痛苦,我都预祝你在新的这一年里一切都变好,万事如意,加油努力,一切都会变得更好。

最后,我再送你一句《小王子》中的名言,我用这句话来祝愿你和我之间纯洁的友谊长长久久,也希望它预祝你的成绩早日到达顶峰:“一起走啊!更远的地方!”



## 西塘古镇(简笔画)

鄞州区潘火实验中学初一5班  
欧嘉妮(证号 1004971) 指导老师 庞腾娇

## 我和小狗

海曙区古林镇初级中学初一7班  
龚彦哲(证号 1002289)  
指导老师 汪迟

我曾养过一条小狗,它叫作“小发”,它住在我家厨房的一个角落里,但我现在一看向那个空荡荡的角落,愧疚之情涌上胸口……

它刚来到我们家时,胆子特别小,总是躲在厨房。每当我回家,它就会使劲往我身上蹭呀跳呀,用热乎乎的舌头舔我的腿,表示它的亲热。可对陌生人却异常凶狠,总会大声吼叫来驱赶他们。

听到小发在叫,我赶紧跑到门前,是租我家房子的阿姨,她正要来找我奶奶。小发用它白胖的身体堵住门,面目狰狞地狂叫,毛似乎都竖起来了,整个身体都想扑上去。它竟然还咧开嘴,露出又尖又利的犬齿。

听见了小发刺耳的狗叫声,奶奶也风风火火地来了。她知道小发又在挡陌生人了,就抬手要去打小发。我连忙阻止奶奶,随手抓了一把狗粮给小发,它马上狼吞虎咽地吃起来……

我从小学升入了初中,小发也从小狗长为更加威武的大狗。虽然它的样貌成熟了不少,可还是偶尔会朝客人狗叫。我也不太在意,没有教训它,狗经常叫很正常。

一次周五放学回家,天黑压压的,风很大,吹得路边的花草东倒西歪,似乎预示着狂风暴雨的来临。我坐在爸爸的车上,不知怎的,他一句话不说。终于,他开口了:“小发被送走了……它把人咬了。”我一脸震惊,不敢相信这是真的,小发为什么会咬人呢?它不是……我知道它为什么会咬人了,都是因为我,没有教它不能攻击人,一次次地纵容它。

小发被舅公领走了,他发来一段视频:小发在乡间小路上撒欢地跑,两边是小树和田地,它径直冲向前面的厂房,那是它以后的家。四周空无一人,小发不用担心再咬人,再犯错。我看着它是那样开心,我的自责才少了一点,小发也找到了适合它的生活方式。

因为我的溺爱,小发受到了伤害;因为我的溺爱,他人受到了伤害;因为我的溺爱,我和小发也失去了见面的机会。过多的保护不是爱,是伤害!

## 亲爱的自己,慢慢来

鄞州实验中学初三9班  
刘吉颖(证号 1012451)

前几天,去派出所领了张身份证,十四周岁了。原来,我已经那么大了。

龙应台对孩子说,你慢慢来,让我能记住那些美好的瞬间。

我想说,亲爱的自己,慢慢来。

如果没办法原谅曾经伤害自己的人,那就不必假装大度,不用委屈自己,看作陌路人就好。总有一天,你会学会原谅,拥有一颗真正宽容的心,所以,亲爱的自己,慢慢来,不用着急,去逼迫自己。

如果没办法拥有超凡的大脑,惊人的美貌,那也不要责怪平凡的自己。亲爱的自己,蛋糕总会有,慢慢来,不要担心会被抢走。看上去诱人的蛋糕,并不一定适合你。

你不用圆滑世故、少年老成,有点矫情,偶尔有点小小的任性又有什么关系,趁年轻,趁还在最单纯的校园里,不活得放肆一点,还找什么时候?亲爱的自己,慢慢来,很多事情想简单了就很简单。

你不用很优秀,我知道你最近很担心在这个班级里会倒数,但只要明天的你比今天的你优秀,哪怕是多背了个单词,多记了一句公式都可以。亲爱的自己,慢慢来,一场马拉松,你需要的不是领先一段,而是笑到最后。

亲爱的自己,请走慢一点,稳一点,无需着急成长,有些苦只有吃过才懂,有些伤痕只有自己抚平,但我依然希望你一路上充满欢颜笑语。

## 金桂

宁波科学中学初一4班  
马文强(证号 1008864)  
指导老师 沈梦婷

一直听说外公家门前有棵金桂,但每次寒假回去总是认不出。于是便趁着寒假回家时间外公:“外公,外公,我们家的金桂在哪里呀?”外公指着门前一棵好像已干枯的树说:“这就是了。”

怎么可能?全树上下没一点绿色,连树干也好像是一根细拐杖强撑着那干枯的躯壳,树枝好像是老人的手无力地伸向遥不可及的天空。我走近仔细看,这树压根没一点儿金桂的样子。于是对外公说:“这怎么可能是一棵活金桂?分明是株死树!”外公笑着说:“金桂要等到八月才开哦。”我对于这棵看似枯死的树还能开花半信半疑。

次年暑假,我又回了外公家。还在几十米外,我便嗅到了桂花香。难不成那“枯树”真开花了?我连忙奔去。“哇!真开了!”那在寒冬还“枯死”的金桂此时竟花开满树,这儿一团团,那儿一簇簇,尽是那绿叶托着的桂花,似乎顶了一顶黄绿相间的帽子。一朵朵金黄的桂花,如同一个个身着黄色连衣裙的小精灵,散发着迷人的芬芳,让整个院子都浸在香气之中。

谁知道那寒冬下的金桂中蕴藏了多大的生命力!

此后,每当睹物、每当见人,我脑海中总会浮现出外公家门前的金桂……

## 《现代金报》分类广告

热线: 0574-87254648 QQ: 2598766662  
宁波市鄞州区宁东路901号宁报集团广告中心



宁波昱春电器有限公司遗失发票章,编号 3302120384239, 声明作废  
宁波富邦装饰工程有限公司鄞州分公司遗失公章,声明作废  
宁波高新区格特思信息技术服务部遗失财务章,编号 33029910007455, 声明作废

宁波市复育职业技能培训学校遗失宁波市民政局2018年5月2日核发的民办非企业单位登记证书副本,统一社会信用代码 52330200MJ895323L, 声明作废  
宁波市北仑区小港馨平服装店遗失公章,声明作废

宁波市海曙区翰林博面馆遗失公章一枚,声明作废  
宁波金钻国际贸易有限公司遗失公章编号 3302820254781, 声明作废  
宁波南科文化产业有限公司遗失公章一枚,声明作废  
宁波市海曙区大公馆第一届业主委员会遗失公章,声明作废

### 减资公告

根据公司股东会决议,将注册资本由500万元人民币减至100万元人民币,并按规定办理工商减资手续。  
特此公告  
宁波黄犬山农业发展有限公司

### 减资公告

宁波甬宁建设有限公司(统一社会信用代码 91330200MA2827CG5Q)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本50000万元人民币减少至40000万元人民币。请有关债权人自本公告见报45日内向本公司提出债权债务或提供相应担保的请求,特此公告。  
宁波甬宁建设有限公司

### 减资公告

吾悦星橙(宁波)文化传媒有限公司遗失公章一枚,声明作废  
根据股东会决议,将注册资本由3000万元人民币减至1000万元人民币,并按规定办理工商减资手续。  
特此公告  
化浪(浙江)科技有限公司

### 减资公告

宁波济浦钢铁有限公司遗失公章一枚,声明作废  
根据股东会决议,将注册资本由100万元人民币减至1万元人民币,并按规定办理工商减资手续。  
特此公告  
宁波海曙北纬二十八度电子商务有限公司

### 减资公告

根据股东会决议,将注册资本由1050万元人民币减至1000万元人民币,并按规定办理工商减资手续。  
特此公告  
宁波天舟贸易有限公司

### 减资公告

根据股东会决议,将注册资本由10亿元人民币,减至5亿元人民币,并按规定办理工商减资手续。  
特此公告  
宁波旭承企业管理咨询有限公司

### 宁波市信明房地产开发有限公司公章作废声明

宁波市海曙区人民法院根据吕少江的申请裁定受理宁波市信明房地产开发有限公司破产清算一案,并指定浙江和义观达律师事务所为该破产清算案件的管理人。  
由于债务人实际控制人拒不配合移交公章等资料,特声明宁波市信明房地产开发有限公司名下公章、法人章(郑贵询)、发票章、合同章、财务章及宁波市信明房地产开发有限公司象山分公司名下公章、专用章、分公司各部门用章均声明作废。  
宁波市信明房地产开发有限公司管理人  
2021年1月22日